NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMNTA KAPTEPA U KInN 111.4037.1/333.4037.1 ‘g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

T!n
MNMPBOAA

NOJHbIN; NEPEAHWIA

MNEPEOHWA
NOJHbIN; NMEPEAHWN
NOSHbIN; NMEPEAHUN
NOJHbIN; NEPEAHUN

roj Ob6bem asuratens TUN KON

MAPKA MOZE/1b BbIMYCKA
Mitsubishi ASX 2010-2016 1.6; 1.8; 2.0 AKIIM; MKMN
Mitsubishi ASX 2016-2019; 2019- 1.6 MKM
Mitsubishi Lancer X 2007-2015 1.5; 1.8; 2.0 AKMM; MK
Mitsubishi Outlander XL 2007-2012 .0; 2. AKMM; MKMNN

Citroen C-Crosser 2007-2013 2; 2. MKIIM /] /]

Citroen C4 Aircross 2012-2016 .6; 2. MKMN MOJIHbIV; MEPEAHNI

Peugeot 4007 _ 2007-2012 , .0; 2. : MKMM MOMHbIN; MEPEAHNI

Peugeot 4008 2012-2015 . MKMM MOJIHbIN

LLnunbka 3aknagHas M8

[anka 3aKnagHas
M8x65/10

/ ,/. /; = : - » Lual\;l6a 8
/L/ : LLlai6a npy>uHHas 8
BonT M8x30 T

LLlanba 8

MHCTPYKLWIFI no yCTaHOBKe: CocraB usgenus:

1. CHaTb ABa nucToHa (A), KOTopble KpenaT NbiMbHUK K 6anke pagvnatopa, B otBepcTns (A) 6anku pagnatopa HaMMeHOBaHVle MOMeHT 3aTSHKKU

YCTaHOBUTb LUNUMbKY 3aknagHeie M8.

2. B otBepcTust nogpamuuka (b) yctaHoBuTh raiikv 3aknagHsie M8x65/10 co BKpyYEHHBIMU B HUX Ha

Heckonbko o6opoTos Gontamu M8x30. Bont M8x30 24.0 Hwm

3. 3agHI0t0 YacTb 3aLUWTbl 3aBeCTU Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x30 (B), nepefHioto YacTb KpenuTb rakamu Manka M8

M8 k wnunbkam 3aknagHsiM M8 (A). Wain6a 8

4. 3ataHyTb 60NThl C HEOOXOAUMBIM yCUNUEM. LWaiiba npyxuHHast 8

[arika 3aknagHas M8x65/10
LUnuneka 3aknagHas M8

SawmuTta

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHMS! B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




